

市民反映:

长春这条路大部分路段没有绿化

关注百姓急难愁盼
城晚记者帮你办

城市绿化通过栽花种草等,可以有效地防治和减轻污染,美化城市景观,为市民创造舒适的生活环境和可感可及的幸福。近日有市民反映,长春市宽达路大部分却没有绿化,看上去光秃秃一片,现在想知道该地点是否有绿化的具体规划,以及实施时间?

对于市民反映的情况,昨日,城市晚报全媒体记者来到现场踏查。看到宽达路东至中科大街、西至北远达大街,确实大部分位置没有绿化,宽达路南北人行道上没有栽植树木和相关绿植,道路中间的隔离带上也没有栽植花草植物。由于缺少绿化,整个路看上去比较空旷,缺乏生机。

“我就在附近的小区住,这条路没有绿化已经有些时间了。城市绿化不仅美化城市景观,还能净化空气,所以希望此处路段的绿化建设能赶紧实施,为居民提供良好的生活环境和休闲的空间。”现场一名市



道路没有绿化 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

民说道。

踏查中记者还看到,在宽达路与北远达大街交会处,宽达路南侧的绿化带中正在栽植树木,目前有些小树已经栽植上。

关于此事,记者从长春市市长公开电话办公室了解到,长春新区对此事高度重视,目前宽达路整体绿化规

划已列入建设计划,待审批通过后实施。

城市晚报全媒体记者 吕闯

广告咨询
新闻爆料



掌上吉林

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第25067期开奖公告

本期开奖号码:671

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	16288注	1040元	16939520元
组选3	0注	346元	0元
组选6	85235注	173元	14745656元

销售金额:58379340元。

中国体育彩票排列5第25067期开奖公告

本期开奖号码:67161

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	103注	100000元	10300000元

销售金额:23623082元。

中国体育彩票7星彩第25029期开奖公告

本期开奖号码:149057+1

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	—	0元
二等奖	3注	105257元	315771元
三等奖	16注	3000元	48000元
四等奖	1438注	500元	719000元
五等奖	22414注	30元	6724200元
六等奖	730624注	5元	3653120元
合计	754495注	---	5408311元

302078517.31元奖金滚入下期奖池。

长春净月大街(橙桔路-马家岭)将要拓宽

近日,长春市公共资源交易网发布《长春市双碳产业引导区(三区)园区基础设施建设项目-净月大街(橙桔路-马家岭)拓宽改造工程-通信排

迁工程(一标段)招标公告》,公告显示,工程主要包含通信排迁工程等,

计划工期为合同签订之日起两个月内完成。

城市晚报全媒体记者 陆续

28元套餐票喜中一等奖

白城购彩者领走大乐透奖金637万元



的影响。

超级大乐透套餐票正受到越来越多吉林省购彩者的青睐。一张彩票组合多种投注方式,随机出号让你告别选号纠结,轻松把幸运打包带回家。

为回馈吉林省购彩者对超级大乐透的支持,吉林体彩近期推出“体彩大乐透 春季欢乐购”赠票活动:3月5日21:00(25024期)-4月2日21:00(25035期)期间,凡在吉林省内体彩实体店购买超级大乐透“一票10注”或任意一款超级大乐透“套餐票”即可参与活动,倍投、追加票参与活动;预售票、多期票及多期补打票不参与本次活动。本次活动赠票不支持自选号码,若购彩者中得活动奖项,终端机自动打印对应面值的超级大乐透彩票,本次活动谢绝未成年人参与。

体彩大乐透作为筹集彩票公益金的重要组成部分,其销量36%都会成为彩票公益金。每一次购买大乐透套餐票,都是在为公益事业添砖加瓦。文/姜天野 图/鲁亮

购彩当做一种生活习惯了,“我大概买了有十年大乐透了,基本都是机选,每次投入的也不多,就十块二十块的,中就中了,不中就当做公益。”

张先生表示,自己是几天后才知中奖的,“我是打算去代销点再买几注大乐透顺道兑奖的时候才知道中奖了。刚知道中奖的时候我都不敢相信,又和代销者反复核对了好几遍才敢确认,然后告诉

家里人这个好消息的。自打知道我中奖后,我们全家人都激动得睡不着觉,太幸运了!”

对于奖金支配,张先生表示自己和家人都有一些疾病需要治疗,这笔奖金正好解了燃眉之急。与此同时,张先生也表达了对购彩者们的诚恳建议:“我们应该以一颗平常心和公益心来享受大乐透游戏带来的乐趣,购彩时,重要的是量力而行,避免盲目投注。”他强调

购彩应当是一种轻松愉快的体验,而不是一种负担或压力。张先生还表示,未来他将持续支持体彩公益事业,并希望通过自己的实际行动为社会公益贡献力量。

体彩不仅仅承载着个人的梦想和希望,更是一个实现公益价值和社会责任的重要平台。通过每一张小小的彩票,无数人的小小善举汇聚成一股强大的力量,能够为社会带来积极的变化和正面

公益体彩助力办好上海市市民运动会

“体彩支持市民运动会非常有意义,它为我们带来了丰富多彩、趣味盎然的体育活动。活动现场,背景设计、海报等处彰显体彩元素,不仅增添了活动氛围,也让我们深刻感受到了体彩对于全民健身的贡献。”近日,上海市市民运动会参与者王杰告诉记者。

上海市市民运动会以“全民参与、全民运动、全民健康、全民欢乐”为宗旨,是百姓运动健身、展

示自我、崇尚健康、享受快乐的平台。“体育彩票公益金资助的上海市市民运动会创办于2012年,每四年一届,是上海全民健身的综合性、标志性品牌赛事。”上海市体育局群众体育处相关负责人介绍,2025年上海将举办城市业余联赛,延续市民运动会好的经验和做法,同步开展第五届长三角体育节、“我要上全运”等赛事活动,进一步掀起申城全民健身热潮。

值得一提的是,2024年上海市第四届市民运动会,由“竞赛”和“活动”两大板块组成,均由体育彩票公益金进行资助。其中,竞赛板块包括比赛类项目(65项)、展演类项目(15项)、达标类项目(2项),活动板块包括市级品牌活动(40个)、区级品牌活动(16个)。上海市第四届市民运动会举办时间基本贯穿2024年全年,覆盖儿童青少年、职工、老年

人等各类人群。共有126支代表队报名参赛,参赛人员来自各区、市级机关、企业集团等。此外,市民运动会的精彩瞬间通过微信、微博、抖音等自媒体平台广泛传播,吸引了大批群众驻足围观,一起感受健身和运动的快乐。

市民运动会作为体彩公益金资助的全民健身品牌赛事,十分注重规范各类赛事活动使用体彩的标识和名称,积极宣传和展示体彩

形象标识,多渠道加强体彩社会宣传。“在市民运动会开幕式的现场布置含有体彩形象标识的背景板,在各项比赛现场布置含有体彩元素的宣传横幅、海报、易拉宝、道旗等,并在秩序册、成绩册上明确展示体彩标识,在办赛手册设置一定页面空间开展体育彩票宣传。”上海市体育局群众体育处相关负责人表示。中国体彩网